

## 馬來西亞華裔青年臺灣交流團到亞大參訪！ ---

馬來西亞青年臺灣交流團到亞大參訪，國際學術交流中心安排座談會與馬來西亞籍學生進行交流。



圖說：亞大國際交流中心張俊評組長和向馬來西亞華裔學生介紹亞大升學管道。

馬來西亞華裔青年臺灣交流團40多人，12月25日到亞洲大學（Asia University, Taiwan）參訪，由亞洲大學國際學術交流中心組長張俊評等人接待，並安排座談會與馬來西亞籍學生進行交流。

張俊評組長向馬來西亞華裔青年介紹亞大發展概況、教學成效、研究成果及國際化動向。他說，亞洲大學創校13年，辦學績效卓著，各項評鑑名列前茅，連續9年被教育部評為「教學卓越大學」，今年世界大學排名更被泰晤士報評比為2014年金磚五國及新興經濟體國家大學排名第53名，實力勝過台灣國內許多知名的大學！亞大安藤美術館也於10月24日開館，成為中部地區國際地標，也大幅提升師生的美學教育。

張俊評組長強調，亞洲大學加速國際化，除了邀請諾貝爾獎得主蒞校演講，每年更吸引300多位外籍學生到亞大就讀；至於亞大台灣學生，除了到美國、馬來西亞短期進修外，大三或大四學期間，還可赴英國、芬蘭、西班牙、法國及瑞士當交換學生或攻讀雙學位。

身為財金系老師的張俊評組長，特別提及亞洲大學財金系開設全英語學程，外籍學生可以列入考慮的首選，訓練學生考取CFA、CFP或FRM等國際性財金證照，更安排學生暑期赴知名企業進行實習課程，落實「學用合一」教育政策，學成後，可到台北、吉隆坡或赴新加坡等地銀行、保險公司工作。

馬來西亞李琳琦同學於會中表示，她想像如果能在如此美麗的校園求學，號稱亞大安藤美術館參觀，想必會是一件非常幸福的事情；馬來西亞華裔青年臺灣交流團領隊崔自傑也認為，馬來西亞學生若能在亞洲大學求學，就有機會親近諾貝爾大師，培養國際觀。



圖說：亞大國際交流中心張俊評組長與馬來西亞華裔青年臺灣交流團合影。